



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Mihesu de Câmpie, str. Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro

Nr.3992/01.08.2019

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 30.07.2019, la sediul Consiliului local al Comunei Miheșu de Câmpie, județul Mures, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Miheșu de Câmpie. Ședința a fost convocată de către primarul comunei Miheșu de Câmpie, dl Casoni Emil, conform art. 133 alin (1), art. 134, alin (1) lit „a”, alin (3) lit „a”, art. 196, alin 1 lit „b”, din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 - privind Codul administrativ, în baza dispoziției nr.59/23.07.2019

La ședință sunt prezenți 9 consilieri, respectiv Costinaș Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Fărăgau Petru, Orban Grigore, Vlas Gabriel, Price Iacob, Anca Alina Claudia, d-l Boca Aurel Daniel, d-l Togorean Vasile-Liviu absenți fiind 2 consilieri respectiv d-l Nemes Vasile și d-l Farkas Arpad.

Secretarul comunei prezintă procesul-verbal al ședinței anterioare nr.2945/29.05.2019 pe care îl supune spre aprobare în forma în care a fost redactat.

Se supune la vot procesul-verbal nr.2945/29.05.2019, un număr de 9 consilieri votează „pentru” Costinaș Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Fărăgau Petru, Orban Grigore, Vlas Gabriel, Price Iacob, Anca Alina Claudia, Boca Aurel Daniel, Togorean Vasile-Liviu 0 voturi „împotriva”, și 0 voturi „abținere”.

Se dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare de către d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel respectiv:

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Miheșu de Câmpie, pentru o perioadă de trei luni (iulie-septembrie 2019) - initiator Primar d-l Casoni Emil.
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii provizorii în Cartea Funciara a comunei Miheșu de Câmpie în domeniul public al comunei Miheșu de Câmpie a unor imobile situate în extravilanul comunei Miheșu de Câmpie (drumuri de exploatare, terenuri neproductive, pârâu, suprafețe de teren pentru care nu s-au eliberat titluri de proprietate) -initiator Primar Casoni Emil.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în județul Mureș-initiator Primar Casoni Emil.
- 4.Prezentarea plângerii prealabile înregistrată la Primăria comunei Miheșu de Câmpie sub nr.3500/04.07.2019 din partea Ionescu&Novac Societatea Civilă de Avocați.
- 5.Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 9 voturi „pentru”, respectiv Costinaș Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Fărăgau Petru, Orban Grigore, Vlas Gabriel, Price Iacob, Anca Alina Claudia, Boca Aurel Daniel, Togorean Vasile-Liviu, 0 voturi „împotriva”, și 0 voturi „abținere”

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Miheșu de Câmpie, pentru o perioadă de trei luni (iulie -septembrie 2019) - initiator Primar d-l Casoni Emil.
D-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel, da citire proiectului de hotărâre 3701/16.07.2019, d-l consilier Chiorean Emil Ioan, îl propune pentru perioada iulie -septembrie 2019 președinte de ședință al Consiliului Local al comunei Miheșu de Câmpie pe d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel, nemaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 9 voturi „pentru”, respectiv Costinaș Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Fărăgau Petru, Orban Grigore, Vlas Gabriel, Price Iacob, Anca Alina Claudia, Boca Aurel Daniel, Togorean Vasile-Liviu, 0 voturi „împotriva”, și 0 voturi „abținere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 25 din 30.07.2019 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Miheșu de Câmpie.

Punctul 2 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii provizorii în Cartea Funciara a comunei Miheșu de Câmpie în domeniul public al comunei Miheșu de Câmpie a unor imobile situate în extravilanul comunei Miheșu de Câmpie (drumuri de exploatare, terenuri neproductive, pârâu, suprafețe de teren pentru care nu s-au eliberat titluri de proprietate) -initiator Primar Casoni Emil.
Președintele de ședință d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel, da citire Proiect de hotărâre nr.3698/16.07.2019 și Referatului de aprobare nr.3697 din 16.07.2019, prezintă și documentația întocmită de persoana fizică autorizată de ANCPI Sălcudean Vasile-Ștefan privind întabularea a unor imobile situate în extravilanul comunei Miheșu de Câmpie și înregistrată la primăria comunei Miheșu de Câmpie sub nr.3690,3691,3692/16.07.2019. Președintele de ședință d-l consilier Costinaș



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Mihesu de Câmpie, str.Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro

Cristian-Gabriel, supune la vot proiectului de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 9 voturi „pentru”, respectiv Costinaș Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Fărăgău Petru, Orban Grigore, Vlas Gabriel, Price Iacob, Anca Alina Claudia, Boca Aurel Daniel, Togorean Vasile-Liviu, 0 voturi „împotriva”, și 0 vot „abținere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 26 din 30.07.2019 privind aprobarea înscrierii provizorii în Cartea Funciara a comunei Miheșu de Câmpie în domeniul public al comunei Miheșu de Câmpie a unor imobile situate în extravilanul comunei Miheșu de Câmpie (drumuri de exploatare, terenuri neproductive, pârâu, suprafețe de teren pentru care nu s-au eliberat titluri de proprietate)

Punctul 3 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în județul Mureș-ordinator Primar Casoni Emil. D-I primar Casoni Emil precizează faptul că începând cu data de 01.09.2019 se va face colectarea deșeurilor la stația din Râciu iar de acolo se duce la Sanpaul. D-I consilier Costinaș Cristian-Gabriel propune aprobarea nivelului taxei speciale de salubritate pentru anul 2019, pentru fiecare categorie distinctă de utilizatori, inclusiv cota aferentă contribuțiilor legale la Fondul de Mediu, după cum urmează: Taxa utilizatori caznici din mediu rural: 3 lei/pers/luna, Taxa utilizatori non-caznici: 436,05 lei/tona. Președintele de ședință d-I consilier Costinaș Cristian-Gabriel, supune la vot proiectului de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 9 voturi „pentru”, respectiv Costinaș Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Fărăgău Petru, Orban Grigore, Vlas Gabriel, Price Iacob, Anca Alina Claudia, Boca Aurel Daniel, Togorean Vasile-Liviu, 0 voturi „împotriva”, și 0 vot „abținere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 27 din 30.07.2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în județul Mureș

Președintele de ședință d-I consilier Costinaș Cristian-Gabriel prezintă plângerea prealabilă înregistrată la Primăria comunei Miheșu de Câmpie sub nr.3500/04.07.2019 din partea Ionescu&Novac Societatea Civilă de Avocați. D-I primar solicită prezenta d-nei Pop Emilia-contabil în aparatul de specialitate a primarului pentru a explica stabilirea indemnizației lunare a consilierilor locali. D-na Pop Emilia precizează că indemnizația maximă lunară de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe este de până la 10% din indemnizația lunară a primarului, respectiv 832 lei. Președintele de ședință d-I consilier Costinaș Cristian-Gabriel precizează că în ședința anterioară d-I primar Casoni Emil a inițiat un proiect de hotărâre privind nominalizarea domnului Fărăgău Petru-consilier local în cadrul uneia dintre cele 3 Comisii de specialitate organizate în cadrul Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie, județul Mureș și nu s-a adoptat hotărâre întrucât nu a intrunit numărul de cvorum necesar. D-I Costinaș Cristian-Gabriel propune grupului de consilieri să inițieze un nou proiect de hotărâre privind nominalizarea domnului Fărăgău Petru pe care d-I Costinaș Cristian-Gabriel îl va susține și este gata să renunțe ca membru al comisiei de specialitate Activități Sociale, Culturale, Culte, Învățământ, Sănătate și Familie, Muncă și Protecție Socială, Protecție Copii, Tineret și Sport.

Diverse

Președintele de ședință d-I consilier Costinaș Cristian-Gabriel prezintă Cererea nr.3824/ 24.07.2019 a d-lui Cziryek Ludovic, prin care solicită închirierea spațiului de la fostul C.A.P.-Garajul. În principiu Consiliul Local este de acord cu închirierea spațiului, urmând a se demara procedura de închiriere conform legislației în vigoare.

Președintele de ședință d-I consilier Costinaș Cristian-Gabriel citește - Informarea nr.3831/24.07.2019 a Postului de Poliție Miheșu de Câmpie pe Sem I 2019.

Președintele de ședință d-I consilier Costinaș Cristian-Gabriel prezintă Consiliului Local contractul de sponsorizare încheiat în data de 29.03.2019 cu SC Las Prom SRL și contractul de sponsorizare încheiat în data de 25.07.2019 cu II Pamfilie Vasile-Sorinel.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, d-I consilier Costinaș Cristian-Gabriel declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Costinaș Cristian-Gabriel

Secretar general,
Vamoș Ileana-Adriana